Cento Onei. - 1999 - 15-21 MO 95. (N 46). - C. 22-23



ыпуск альбома соблагодаря вашему хара- всегда был лидером и растоится не только в ктеру, который закалил- но или поздно мне удава-Англии, где музыкант сейся еще в детстве, когда час проживает, а одновреваш отец работал дипломенно во всем остальном мире, включая Россию. И **дены переезжать с ним** ваться в драки. Во всех хотя своим присутствием Брайан нас не осчастли- то меняя школы? вит, он не отрицает, что

рил корреспондента «7Д»

в эксклюзивном интер-

ходилось менять школы.

лось привлечь к себе внимание! Даже если для матом и вы были вынуж- этого надо было ввязыиз страны в страну, час- школах я прослыл проказником и нагловатым ти-— Это так. Меня дейст- пом! Где я только не училпосетит Россию в буду- вительно очень раздража- ся — и в Португалии, и в щем. В этом певец заве- ло то, что постоянно при- Австрии, и в Израиле... Кстати, в Израиле со мной Ведь таким образом я по- произошла одна любовью, которое он дал по кидал только что приобре- пытная история. Мы как случаю выхода своего но- тенных друзей и был вы- раз только приехали в эту нужден бороться за то, страну. И вот, когда я на-— **Говорят, успех при**- чтобы в новом классе ме- правлялся в первый раз в шел к вам неспроста, а ня приняли за своего. Я свою очередную школу,



на улице меня остановила женщина и... предложила предсказать будущее. Я хотел было пройти мимо, но меня задержало любопытство: я заметил на ней необычное украшение, напоминающее некий загадочный символ. Я протянул ей руку, женщина взглянула на нее и сказала, что мне следует остерегаться... кроликов. Затем она пристально посмотрела на меня и удалилась. Я до сих пор не понимаю, откуда могла взяться та женщина и что она вообще имела в виду, когда говорила о кро-

— Оставим кроликов в покое. Поговорим о Брайане Адамсе. Ваша музыкальная карьера началась в Канаде, где вы жили после того, как ваши родители развелись. Ваша мама имела какоето отношение к музыке?

ликах!



— Да, мама была запис- полном восторге! К Паваной рок-н-ролльщицей, и я ротти, между прочим, я понередко бывал на ее выступлениях. Это был супер! большим поклонником Я всегда хотел делать то же. что и она. Мама часто мы вместе гуляли, и Лучабрала меня на тусовки и но угостил нас спагетти вечеринки своих друзеймузыкантов, причем я всегда пытался забраться на Лучано переборщил с сысцену и поучаствовать в ром, но папе понравилось. выступлениях и мамы, и других рокеров. Многим это действовало на нервы, да и мама не одобряла мо- дуэт для ее нового диска. их выходок. Мне же было все равно, что окружаюшие думают о моих поступках. — я рос весьма брой Стрейзанд!

своенравным мальчиком! — Зато теперь многие звезды охотно поют вмелин Дион, Тина Тернер и даже Паваротти. Это чья илея?

идея была его. Он пригла- А еще я люблю готовить. сил меня для участия в своем концерте. Я был в кажется, что я достиг в нем

НОЯБРЯ БРАЙАНУ АДАМСУ

удущая супруга певца?

исполнилось 40 лет, но он до сих

ОДЕЛЬ СЕСИЛЬ ТОМСЕН. ВОЗМОЖНО.

ОР ХОЛОСТ. НА СНИМКЕ: БРАЙАН

ЛАМС И ЕГО ПОДРУГА. ДАТСКАЯ

ехал вместе с отцом оперы. После выступлений собственного приготовления. Мне показалось, что ... А вот Тина Тернер — моя старинная приятельница, и недавно мы записали с ней Вообще из всех тех, с кем я пел вместе, более всего запомнился дуэт с Бар-

- Чем вы занимаетесь гомимо музыки?

— Недавно я открыл для сте с вами — Стинг, Се- себя настольный теннис! Даже пригласил личного тренера, и теперь несколько раз в неделю обязатель-— В случае с Паваротти но беру уроки пинг-понга. Это — суперзанятие! И мне



ей овощной стряпней. Саприятелю: «Старик, в твоей тарелке нет ни единого не- лучших песнях! Сейчас их у винно убиенного животно- меня уже очень много, но го!» Кроме того, я увлекаюсь фотографией и только Out» и «The Best Of Me». что издал книгу фотопорт- А все фотографии для ретов известных канадок альбома я действительно «Made in Canada». И орга- сделал сам, и на некоторых низовал одноименную фо- снимках я предстаю... пол-

диска будут ваши фотоснимки, причем это —

шие песни или самые

- Конечно, речь идет о есть и две новые: «Inside ностью обнаженным. В На обложке нового общем, скоро все увидите и услышите!

Маргарита НОВИКОВА





женедельни Семь Дней». Радио Maximum» и компания «Universal» проводят конкурс ДЛЯ ПОКЛОННИКОВ Брайана Адамса. 15 ноября после специального сигнала DJ вы услышите один из вопросов:

1. Гражданином какой страны является Брайан Аламс?

2. К какому фильму была записана песня «Have You Ever Really Loved A Woman?»

3. Какая песня Брайана. Аламса была № 1 в Англии 11 недель подряд? 4. Как называется песня, исполненная на троих Брайан Адамс, Стинг и Род Стюарт? 5. С кем Брайан Адамс записал в прошлом году

Если вы дозвонитесь на «Радио Maximum» и правильно ответите на прозвучавший вопрос. вы станете обладателем призов от еженедельника «Семь Дней», «Радио Maximum» и компании «Universal».



дуэт?